Mat. B3 1. zh megoldasa 2005. november 3.
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. Hatdrozzuk meg a E (z 4+ 1)™? fiigguénysor konvergenciatartomdnydt! (8 pont)
n
n=1

Megoldds: A fiiggvénysor értelmezési tartoménya [—1, 00). Hasznaljuk a gyokkritériumot a konvergenciatar-
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tomany meghatarozasdhoz! lim [ |z 4+ 1

nmoo \/ i/ = 2l (n)ie
2Vx +1< 1, azaz, hax+1 < 1, azaz v < —3 (és persze z > —1), divergens, ha 2v/z +1 > 1, azaz v > —3.
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= 2V/z + 1. Igy a sor konvergens, ha

1
(1/4)"/? = Z —— konvergens, mert Y -- konvergens, ha p > 1. Tehat a

ny/n

o0
x = —32 esetén a sor E
n n=1

konvergenciatartomany [—1, —32].

. Legyen [ egy 2w periddusi figguény, amelyre f(x) = 1, ha 0 < z < 7 és f(z) = —1, ha 7 < & < 2.
Hatdrozzuk meg az f Fourier-sordt! (8 pont)

Megoldds Ha felrajzoljuk a fiiggvényt a [—, 7 perlodusan akkor latjuk, hogy paratlan. Igy Fourier-sora
Z b, sinnx alaki. Az egyiitthatok értéke: b, f f(z)sinnzdr = 2 ff sinnxde = 2 fsmmc dx =

%[ L cos(nz)]f = 2 (1 — (=1)"), ami —=-nel egyenlo paratlan n esetén, és O-val, amikor n paros. Igy az f

o0
Fourier-sora > an sin(na) = 37 iy sin((2k + Dz).
1<n péaratlan k=1

. Hatdrozzuk meg az dsszes olyan z komplex szdmot, amelyre sin z = ie ™%, (7 pont)
Megoldds:
sin z = je” **
—ishiz =ie™**
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e = —1=cosm+isinw
2iz = i(m + 2km) =i(2k + 1)m
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. Szamitsuk ki =——
zdmitsuk ki az f(2) e

fliggvény integrdljdt a ]z - % — z‘ =1 egyenletd korén, pozitiv irdnyitdssal!
(7 pont)
Megoldds: f szingularitdsai a z* + 22 polinom gyodkei, tehat z = 0,4i. Ezek koziil csak z = i esik a
z ez i 2m T
kor belsejébe. A Cachy-féle integralformulat alkalmazva / f(z)dz = / M dz = ﬂef, =
z—1 0! 22(z41i)lz2=i
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